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                                               Iktatószám: Sz-77/32/2018 

 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 

Bizottsága 2018. október 16. napján 18:04 perckor a Városházán megtartott munkaterv szerinti 

zárt üléséről. 

Jelen vannak: 

Kecskés László bizottság elnöke 

Sólyomvári Béla bizottsági tag 

Tálas-Tamássy Richárd bizottsági tag 

 

Tarjáni István polgármester 

Szakadáti László alpolgármester 

K. Horváth Mónika                   Műszaki osztályvezető  

dr. Hajdu Boglárka jegyzőkönyvvezető 

 

 

14) Csokonai utcai ingatlan felajánlásáról 
 

Kecskés László: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat, kérdés nem érkezett, az 
előterjesztésben szereplő vételárral kiegészített határozati javaslatot tette fel szavazásra. 
 
Szavazás:  

A bizottság 3 igen, egyhangú szavazat mellett (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 

mellett az alábbi határozatot hozta: 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottságának 
 

187/2018. (X. 16.) számú önkormányzati határozata 
 

Csokonai utcai ingatlan felajánlásáról 

 

V á r o s  K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t e  
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Biatorbágy Város képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága a Csokonai utcai ingatlan 

felajánlásáról szóló előterjesztés tekintetében és a következő határozatot hozza: 

1) a Biatorbágy 416 hrsz., Csokonai utca 10. szám alatti ingatlant megvásárolni     javasolja 

9 700 000,- Ft összegért, 

2) az ingatlanvásárlásra a fedezetet a 2018. évi költségvetés II/7 tábla 3.15. az 

Ingatlanvásárlási keretösszeg során javasolja biztosítani; 

3) felhatalmazni javasolja a Polgármestert az egyeztető tárgyalások lefolytatására és az 

adásvételi szerződés megkötésére, a Jegyzőt az ellenjegyzésre. 

15) Ingatlanvásárlással összefüggő kérdésekről 

 
Kecskés László: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat, kérdés nem érkezett, az 
előterjesztésben szereplő vételárral kiegészített határozati javaslatot tette fel szavazásra. 
 
Szavazás:  

A bizottság 3 igen, egyhangú szavazat mellett (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 

mellett az alábbi határozatot hozta: 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottságának 
 

188/2018. (X. 16.) határozata 
 

Ingatlanvásárlással összefüggő kérdésekről 

 
Biatorbágy Város képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága az Ingatlanvásárlással 

összefüggő kérdésekről szóló előterjesztés tekintetében a következő határozatot hozza: 

 

1. a Biatorbágy 1297/63 hrsz., Baross Gábor utca 36. szám alatti ingatlant 

megvásárolni javasolja 65.300.000,- Ft összegért, 

2. az ingatlanvásárlásra a fedezetet a 2018. évi költségvetés II/7 tábla 3.15. az 

Ingatlanvásárlási keretösszeg során biztosítja, 

3. felhatalmazza a Polgármestert az egyeztető tárgyalások lefolytatására és az 

adásvételi szerződés megkötésére, a Jegyzőt az ellenjegyzésre. 

 

Mivel további hozzászólás nem volt, 18 óra 15 perckor a zárt ülést berekesztette, megköszönte 

a bizottság munkáját. 

 

Kmf 

 

                        Kecskés László                                     Sólyomvári Béla                         

                        elnök                                                               bizottsági tag  


